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EJERCICIO DE ECONOMETRIA:

Se ha estimado un modelo del cual conocemos (X'X)1, la Var(Yy y la SCR. Se pide: calcular el
coeficiente de determinacion.

Datos conocidos:
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Y, =370(845+160x2t +118X 4, ) Var(Y,) =

375 -10 -160

SCR=4,84
(X'X)‘lzﬁ -10 20 -50
-160 -50 236
1°) Calculamos (X'X):
n=6

28 10

(X'X)=|28 170 55
10 55 20

20)

(X'X)B=X'y
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X'y =
PXy 370 375 370 53 370

- Y.)? 2
SCE =ﬁX'y—(ZT')=150,16—%=9,9

SCT _ 89 89

DY, -Y)? scT

Var(Y,) = = =Var = = SCT =—

(Yo - (Yo) 26 5
3% Comprobacion de los célculos:

89

SCT = SCT + SCE = o 4,84 +9,99
4°) Coeficiente de determinacion:
R2 — SCE  SCE 9,99 ~ 06736

T SCT  SCE+SCR 999+484



